

Contract de delegare a gestiunii serviciilor publice de transport persoane în aria teritorială de competență a orașului Segarcea nr. 3947/26.04.2021

Raport cumulativ - anul 2024

Indicator	Valoare/ Modalitate de îndeplinire
Obligațiile de serviciu public de transport de călători pentru fiecare tip de transport public prestat	Conform Contractului, operatorul se obligă să îndeplinească Serviciul public de transport cu respectarea următoarelor obligații de serviciu public: i. Operatorul va aplica Tarifele de călătorie aprobate de Entitatea contractantă și va presta servicii de transport pentru categoriile sociale de călători care beneficiază de reduceri/gratuități în conformitate cu politicile naționale de transport și cu hotărârile adoptate de către Consiliul Local al Orașului Segarcea; ii. Operatorul va presta Serviciul public de transport călători în conformitate cu principiile continuității, regularității și capacității prevăzute în Programul de transport; iii. Operatorul va presta Serviciul public de transport călători în conformitate cu indicatorii de calitate prevăzuți în prezentul Contract; iv. Operatorul va respecta standardele și cerințele de siguranță și securitate prevăzute în prezentul Contract și în legislația din domeniul transportului public de călători; v. Operatorul va presta Serviciul public de transport călători cu vehiculele prevăzute în Contract, potrivit Anexei nr. 5.2.
Operatorii selectați de serviciu public de transport de călători	S.C. SALUBRITATE SEGARCEA S.R.L. cu sediul în Segarcea, str. Unirii, nr. 52 (acționar unic Consiliul Local al Orașului Segarcea).
Procedura de atribuire utilizată	Atribuire directă.
Natura și întinderea eventualelor drepturi exclusive acordate operatorilor de serviciu public	Dreptul exclusiv de a presta Serviciul public de transport călători pe traseele atribuite pe teritoriul Orașului Segarcea.
Plățile compensatorii acordate operatorilor	Nu este cazul.
Îndeplinirea de către operator a indicatorilor de performanță stabiliți prin contract etc.	Nu este cazul.